
PRAKTIKANT:IN  
ORGANISATION (m/w/d)

WE WANT YOU!

Seit über 40 Jahren ist der Bayreuther Basketball das Aushän-
geschild der Stadt und misst sich mit den besten Teams auf 
nationaler Ebene. Unsere wesentlichen Geschäftsfelder sind der 
Profispielbetrieb und das Jugendleistungsprogramm. Hierzu be-
schäftigen wir rund 30 Mitarbeiter inkl. des Profispielbetriebes. 
Wir sind ein ambitionierter Club mit klarer Philosophie und er-
folgsorientierter Ausrichtung und suchen zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt eine:n Praktikant:in Organisation (m/w/d).

Du bist ein Teamplayer, hast Lust auf Basketball im Profisport 
und möchtest ein Teil unserer Erfolgsgeschichte werden?  
Dann bewirb Dich jetzt bei uns!

D E I N E  A U F G A B E N
	• Unterstützung bei der Betreuung von Sponsoringpartnern & 

Aktivierung von Sponsorenrechten

	• Entwicklung & Umsetzung von Ticketing- und Merchandi-
sing-Kampagnen

	• Unterstützung im Bereich Merchandise (Fanshop, Online-
shop, Lager)

	• Allgemeine organisatorische und administrative  
Unterstützung

	• Unterstützung an den Heimspieltagen unserer Burschen

W A S  W I R  D I R  B I E T E N  KÖ N N E N
	• Abwechslungsreiche & spannende Aufgabenbereiche

	• Spannendes Arbeitsumfeld in einer sportbegeisterten Stadt 
mit langer Basketballtradition

	• Flache Hierarchie, kurze Entscheidungswege und enger  
Kontakt zum Profi-Team

	• Große Entwicklungs- und Mitwirkungsmöglichkeiten

	• Kostenloser Kaffee und Wasser

	• Ausstattungspaket durch unseren Ausrüster PUMA

D E I N  P RO F I L
	• Studium der Sportökonomie, Betriebswirtschaft oder einem 

vergleichbaren Studiengang

	• Kommunikative, analytische und selbstorganisatorische 
Fähigkeiten

	• Kreativität für die Gestaltung von Vermarktungsrechten & 
Kampagnen

	• Sicherer Umgang mit MS-Office-Programmen

	• Führerschein Klasse B vorteilhaft

	• Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Wenn Du ein Teil vom BBC Bayreuth werden möchtest, dann schicke uns Deine aussagekräftige 
Bewerbung per Mail an Laurin Wey unter laurin.wey@medi-bayreuth.de.

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung!


